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1ОБЩИЕПОЛОЖЕНИЯ
FIаfiOщая меюдпв поверIсr распрсrрrпеrся Еа комIшексы испьпаIепыlые ИК42-СFГI (дд-

лее по теlссгу - коl"frЕIексф, IвкуIttвIIиваемые ЗАо <обппrскЭrrерrоТеlо>, г. Обrппrсц испоrьзуелше
в качеfiве срqдfiв лвмереrпп:i в сооrвеrсгвlш с:

- гOсударсtвеIпrой поверо,пrой схемой ди срдств измерrппi элеIсtриrIескою напрJDкеш1I
посюлlною тока в д{апазоне от 1 до 500 кВ;

- гOсударfiвеIilrой повер,пrойлсхемой дlя ФеДСгв IВI\.rФеш.ili сIIJIы постояlног0 3;IeKrpц.Ie-
скою юrcа в дt lzlзоне ог l . l 0-'о до l00 д.

На поверку представJDIются кошIлеIФьц укомплектованные в соответствии с
руководством по экспJrуатации, и комплекг сле.ryющей технической и нормативпой
документации:

- руководство по эксплуаlации и паспорт.
При проведении поверки следует руководствоваться указанЕями, приведеЕными в

п.п. 2 - б пастоящей мЕгодикr пoвeplc,l и руководстве по экспJryатации.
при определении метрологических характеристик комплексов доJDкна бьпь обеспечена

прслеживаемость к fЭТ 181 -2022 и ГЭТ 4-9 1 .

Мgгодом, обеспе,пrваоrЩпr реаJшзацию методики поверки, явJIяется метод сл".IеI'ия
значений опреде.пяемьrх поверяемым Си величин со значениями, опредеJIяемьж этllлопом,

,щоrryскается проводить периодическую поверку для мепьшего tшсла велитшп или на
меньшем числе под.щ{rшазонов измерепий на основшtии письменного з:цвления вJIадельца
СИ, оформленного в произвоJьной форме.

2 ПЕРЕЧЕНЬ ОIIЕРАIЦ{Й ПОВЕРКИ
2.1 Поверка проводптся в объеме и в пооIедоватеJьности, указанной в таблице l .

1 оп ойи по

3 ТРЕБОВАНИЯ К УСЛОВИЯМ ПРОВЕДНИЯ ПОВЕРКИ
3. 1 Поверка дол)юrа проводгться цри следryющих условItD( окружающей среды:
- температура окружшощей срды, ОС от +15 до +25;

- атмосферное давление, кПа от 84 до 106;

- относительнtlя влФкность воз.ryха при +20"С,О/о до 80.

3.2 Напряжение питаrощей сети переменного тока частотой от 49,5 до 50,5 Гц,
действующее значение н.шряжеЕия от 18'l до 242 В. Коэффициент искalкеЕиJI

сш{усоидаJIьности крrвой напряженtlя не более 5 О%. Остапьные характеристики сети
переменного тока доJDкны соответствовать ГОСТ 32 1 44-20 1 3.
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Проверка програI\.lмного обеспечения Да Да 9
Определепие метрологических характе-
ристик средств измерений

.Ща Да 10

Полгверждение соответствиJI средства
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.Ща 1l

.Ща

.Ща



4 ТРЕБОВАНПЯ К СПЕЦИАJIИСТАМ, ОСУЩЕСТВJIЯЮЩИМ ПОВЕРКУ
4.1 К прведению поверки допускают спеIцлаJшстов из Iшсла сотрудников организаций,

аккредrтованньD( на пр!во прведения поверки в соответствии с действующим законода-
тельством РФ, изучlвших настояuryю методику поверки и руководство поJIьзовате-
ляlруководствО по экспJryатацИи на поверяемое СИ и имеющих стаж работы по д:lнному ви-
,ry измерний не менее 1 года_

4.2 Специалrrст доJIrкеЕ пройти кнструкr-аж по технике безопасности и иметь действу-
ющее удостоверенпе на цраво проведения работ в элекгроустановкilх с квалификаrшонной
группой по элеrгробезопасности не нпже III до я вьше 1000 В.

5 МЕТРОЛОГИЧЕСКИЕ И ТЕХНИIIЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К СРЕДСТВАМ
повЕрки

5.1 При проведении поверки доJDкпы примеItятъся средства поверки с
характеристиками, указапными в таблице 2.

Табrшца2 - М гические и технические вания к п ки
Операции по-

верки, требую-
Iцие примепения
средств поверки

Метрологические и технические требования к
средствам поверки, необходrаtые для прве-

денпя поверки

Перечень ркомендlе-
MbD< средств поверки

Средства измерений температуры окружаю-
щей сршr в диапазоне измерний от 15 до
30 ОС с абсо.rпотяой погртrrяостью не более
0,7 ОС;

средства измерний относительной ыItDKHo-
сти воз,ryха в диапазоЕе измерний от 20 до
90 7о с абсоrпотной погршностью не более
2%:

Термогигромегр элек-
тронньй CENTER, р-
гистрацЕон-
ныti Ns 22129-09;

п.3.1
Условия прве-
денltя поверки

ср€дств:l пзмерений атмосфервого давленrrя в
диапазопе пзмерний от 80 до 106 кIIа с аб-
соrпотной погршностью не более 0,2 кПа-

Регистратор показате-
лей качества элекгри-
ческой энергии Парма
РК3.01ПТ, регистаци-
онный Jф 25731-05.

п.З.2
Условия прове-
денIiя поверки

Сраства измерний действующих значений
нlлпрDкения перемецного юка от 154 до 286
В с относительной погреrшrостью не более
0,2%;
средстм измерний частоты от 45 до 55 Гц с
абсолотной погрешностью не более 0,02 Гц;
средстм измерений коффициента искшкения
сиЕусоидальности кривой напряжения от 0 до
30 О/о с относительной погрешностью не бо-

лее 0,2 О/о (при Ku < 1%) и не более l0 % (при

Ku > 1%).
Киловольтметр КВМ-
50, ргисцационный
Jф б3921-1б;

п.l0 Опрлеле-
ние метрологи_
ческпх характ€-

ристик средств
измерений

Рабо.шй эftшон единицы элекгрического
напрDкенпя постоянItого тока не ниже 2 раз-

ряда в соответствии с государственной пове-

ро.пой схемой для средств измерний элек-
,грического нlшряжение постоянного тока в

диапазоне <уг 1 до 500 кВ [ЭТ l81);
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Операции по-
верки, трбую-

щие применения
по

средствtlм поверки, необходимые для прове-
дения поверки

огические и техfiические требования кМетрол Перечень рекомендzе-
MbD( средств поверки

этаJ,Iон единицы силы постоянного
тока не ниже 2 разряла в соответствии с гос-
удартвенной поверочной схемой дJlя
средств измерений спJIы постоянпою элек-
трического юка в дlапазоне от 1 . 10-16 до

рабочий

100 А 4

кмибратор напряжения
и постоянного тока Н4-
l9, регистрачионньй Ns
66999-17.

о скаетсяПримечаrие д и ватьспользоrry по эталоныпри верке другие величинединиц иJIи
изм обесп ечиваю щи измточность

5,2 Срдства измерний, примеЕrIемые при поверке, доJDкны обеспе.п.rвать требуемую
ючность, бьпь поверены п иметь действуюlщп" запrпси о поверке во ФГИС <Аршиш. Этало-
ны единиц велицп{ доJDiсlы бьггь аттестованы и иметь свидетеJIьства об атгестации.

_____6 
трЕБовАния (условиЕ по оБЕсIIЕчЕнию БЕзоIьсности провЕ-

ДЕНИЯПОВЕРКИ
При проведеЕии поверки должны собrподаться трбования гост 12.1.019,гост 12.з.019, а также выпоJIнен комплекс мероприятиЙ по обеспечению безопасности,

устllновленньD( Приказом Министертва тУда и социаьпой защrты РФ от 15.12.2020 г.
JФ 903Н (Об утверждешrи прtlвил по охране туда при экспJIуатацйи элекгроустановою).

Перед проведеЕием поверки необход.lмо озЕllкомиться с настоящей методикой, экс-
шryатационной документацией на поверяемые СИ и срдства поверки.

,щолжны бьrгь также обеспечены требования безопасности, указанные в эксплуатацион-
HbD( документiж на средства поверки.

7 ВНЕШНIЙ ОСМОТР СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ
7.1 При прведении внешнек) осмота должно бьrть устшrовлено соответствие поверя-

емого СИ сле.ryющйм требованияrr:
- комплекпlосТь должна соотВетствоватъ приведенной в руководстве по экспJryатации;
- все оргalны управления и комм)rтации доJDкIIы действовать плавяо и обеспе.мвать

Еадежность фиксации во всех позицил(;
- все разъемы, кJIеммы Ее доJDкны иметь повреждений и доrоrсrы бьгь tшстыми.
- не доJDкно бьггь механических повреr(дений корпусов и органов управления.
- Еезакрепленные иJIи отсое,щненные части доJDкны отсутствовать;
- вIryтри KoprrycoB не доJDкно быь посторонних пред.rеIов;
- все надписи на панеJIях доJDкны бьrть четrolми и ясЕыми;
Маркировка должЕа содерхать сле.ryющую информацию:
- Е:мменовaшие устройства и блока;
- заводской помер;
- товарньп]i зпак прещриятия - изгоmвитеJIя;
- год выпуска;
- массу блока;
- знilк утверждения типа.
При несоответствии по вышепереtшсленным позициям KolrfiIJIeKc бракуется и направJIя-

ется в р€монт.

S ПОДГОТОВКАК ПОВЕРКЕ И ОПРОБОВАНИЕ СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ
8.1 Средства поверки должны быrь подготовлены к работе согласно указаниям,

приведенным в соответствующих экспlryатационньD( документlх.
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8.2.Що проведепия поверки поверит€JIю надлежит ознакомиться с эксrшryатационной
документацией на поверяемое Си и используемые средства поверки.

8.3 Опробоваппе
8.3.1 Для опрбовапия модификации ик-02_сtлI-А-62 соберrте схему приведенную на

рисунке l, а для модификации ИК-02-СНtI-В-62 приведенную на рисунке 2.

ГДе:

К юzFJзке

к сfiJ 2mВ, 50 ГU

Рисунок 1 - Схема опробовапия модификации дJul ИК-02-СНtI-А-б2

кЕ} - киловольтметр КВМ-50;

К Hozpgxe

к tЕmц 220В, 50 гц

Рисунок 2 - Схема опробоваrия модификации для ИК-02-СFГI-В-62

где:
кВ - киловольтмегр КВМ-50;
Al - компьютер со специализирванным ПО.
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8.3.2 Блок высоковольтный БВВ-б2 и киловольтметр КВМ-50, дrя обеспечения без-
опасности проведения работ, устшrовите в огороженном отсеке. Отсек оснастите предупре-
дитеJIьными знаками и табли.пtами. Блок силовой БСА-01 или БС-01 с компьютером Al
установите в удобном для проведения работ месте.

8.3.3 Все блоки имеюuц.lе кJIеммы зазе}tлеЕия подсоединить к контуру заземления мед-
ным проводIиком, сечением не менее 2,5 мм2.

8.3.4 На блоке силовом сgгевой авюмат должен бьгь в положепии выкJIючено. Блок
сrlловой, подкJIюImте к сети перемеппого тока 220В, 50 Гц.

8.3.5 Сетевой автомат на силовом блоке установите в верхнее положение. Проконтро-
лируйте вкJIючение чифрового табло и индикатора (СЕТЬ) дrя блока силового БСА-0l, а
дlя блока силового БС-O1юлько шцикатора кСЕТЬ>. На блоке БВВ-62 вкJIючается индика-
тор (РАБОТАD. Вк;почлте питание киловоJIьтметра КВМ-50, фrя молификащии ИК-02-СНtI-
А-62 также вкrпочгте компьютер и запустите специаJIизироваIпrое ПО.

8.3.6 ПроконтролирЯте па эцране блока силовою или экране комIьютера сле,ryюIryю
индикацию:

- па цифровом табло (экране монитора) оюбрzl:кается режим CHaI;
- на цифровом табло (экршrе монитора) оmбражаются Еулевые показzlпия;
- отсутствуют пре.ryпредителъные 1ранспаранты на цифровом табло (экране монитора).
8.3.7 На сенсорном табло выберите ржим формирокlния вьD(одItого напряжения оlри-

цатеJьноЙ полярЕости. Проконцо.rшруЙте рж.lм (ИспьпаЕие -D.
8.3.8 На сенсорЕом табло ЕаIG{ите кнопку (ПУСЮ). Прконтрлируйте кратковремен-

ное вкJIючение транспарllIIта кСборкаr> и последуюIrц,lм вкJIючением трllнспаранта <Работоl,
вкJIючение вентиJIяторв на блоках г€нератора ИК-02-СtШ. Проконтролируйте нулевые по-
казtlния на цифровом табло (экране компьютера).

8.3.9 На экране цифрового табло кратковременно нarlо{ите rclопку (стелка вверх),
группы кЗадшrие напрлкеЕия, кВ>. ПроконтролируЙте плавное увеличение показаниЙ кило-
вольтметра КВМ-50 и на цифрвом табло (экране компьrmера).

8.3.10 На экрдrе цифрвого табло кратковремепЕо HZDKMиTе кнопку (стрелка вниз>,
группы кЗадшrие напряжения, кВ>. Пркокгролируйте плавное уменьшение показанIдl кило-
вольтметра на цифрвом табло (экране компьютера) и киловольтметра КВМ-50 до нуля.

8.3.11 Кратковременно на:кмите кнопку (СТОП>. Проконтролируйте кратковрменное
вкJIючение транспараrrта <Останов>, вык.лючение веЕтиJIяюров, нулевые зпаченшI нzшря)ке-
ния на цифрвом табло (экране компьютера) поверяемого комплекса.

8.3.12 На сеЕсорном табло выберrтте р€жим формирваниJI въ,D<одною напрлкеЕия по-
ло)юlтельной полярности. Кратковрменно ншкмите rcrопку со знalком шестеренки. Устано-
вите галку в окне (ВьD(од U+>. На:лсrците кнопку (Х>). ПрокоrцоrшруЙте включение трано-
параlrта кИспыгшrие +). Повторите операции по п.п. 8.3.8 - 8.З.10.

8.3.13 Результаты опробования сIшт:lются положитеJIьными> если исходпое состояние
комплекса по п.8.З.6 соотвЕтствует штатному р€жиму после вкJIюченшl напряЖенИЯ IМТаНИЯ-

Вьшолrrлотся операции по п.п. 8.3.8 - 8.З.l2. При поrryчении отрицательньD< результатов
комплекс направJIяется в ремоЕт.

9 ПРОВЕРКА ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ
После вппочеНия необходимО проверить номер версии прогрalN{мЕого обеспечения,

устаповлеЕного в каждьп: из блоков при помощи внецIнего По на подкJIюченном

компьютере.
резуrьтат операции считается положительным, если номер верспи программного обес-

печения, устаповJIенною в каждом из блоков, не ниже, чем2.4.2.
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l0 ОПРЕДЕЛЕНИЕ МЕТРОЛОГИIIЕСКLD( ЬРАКТЕРИСТИК СРЕДСТВ ИЗ_
мЕрЕниЙ

10.1 Проверка погрешЕости воспроизведеппй п пзмерепrrй папряясепия постояп-
пого токt

10.1.1 Дя проверки пофешности воспроизведений и измерений нtшряжепия постояп-
Еого тока модификации ИК-02-СIГI-А-62 соберите схему приведенrrую на рисунке 1, а д;rя
проверки модификачии ИК-02-СНЧ-В-б2 приведепную на рисунке 2.

10.1.2 Блок высоковолътньпi БВВ-62 и киловольтмgгр КВМ-50, для обеспечения без-
опасности проведения работ, ycTaHoBrrTe в огороженном отсеке. оIсек оснастите предупре-
дrтеJънымЕ знzlк:лми и табrптч<ами. Блок силовой БСА-0l или БС-01 с компьютером А1
устаповите в удобном для проведения работ месте.

10.1.3 Все блоки имеющие кJIеммы заземленrlя подсоединить к контуру заземления
медным проводником, сечением не менее 2,5 мм2.

10.1.4 На блоке силовом сgrевой автомат долlкеIt бьгrь в положении вьп<rпочено. Блок
силовой, подкJIюIп{те к сети переменного тока 220В, 50 Гц.

10.1.5 Сетевой автомат на силовом блоке устаповите в верхнее положение. Прконтро-
лируйте вкJIючепие чифровою табло и индlкатора (СЕТЬ) дrя блока силового БСА-0l,
только индикатора (CETЬD дrя блока силовою БС-0l. На блоке БВВ-62 вкJIючается шlдика-
тор <РАБОТА>. Вк.тпоwmе питапие кйловоJьтметра IGM-50. ftrя молификачии ИК-02-СНЧ-
А-62 такхе вк;поIште компьютер и заrryстит€ специaIJп зироваЕное ПО.

10.1.6 Проконтроlшруйге на экране блока силового или экрд{е компьютера сле.ryюIщrю
инд{кацию:

- на цифрвом табло (экрrше мониmра) отображаЕтся pe)rc{M СНЧ;
- на цифровом табло (экраЕе мопитора) отобршкаются Еулевые показания;
- отсутствуют предуцредrтепьные трдrспаранты на цифровом табло (экршrе монитора).
10.1.7 На сенсорном табло выберите режим формирования вьD(одною напряжения от-

рицательной поJIярности. Проконтролируйте ржим кИспьгrшrие ->.
10.1.8 На сенсорном табло наяоrите кнопку кПУСК>. Проконтроrшруйте кратковре-

меЕпое вкJIючение т:шспарапта кСборка> и посJIе,ryющ{м вкJIючением цrшrспаранта <Рабо-
та), вкJIючение веIтIиJutторв на блоках геЕератора ИК-02-СНtI. Проконтроrшруйте нулевые
показдlия на цифрвом табло (экрfilе компьютера) поверяемою комплекса.

10.1.9 На экране цифрвого табло кратковременно нажrдr.tайте кlопку (стр€лка вверю),
группы кЗадаrrие напрлкения, кВ>. ПроконтрJшруйт€ плzlвЕое увеJIFIение пока:}аний ю{ло-
вольтмегра КВМ-50 и на чифрвом табло (экране компьютера).

1 0. 1 . 10 Установите на шкале киловольтметра КВМ-50 значение вьD<одного напряжения
3 кВ.

10.1.1l Произвед{те одrовременныIi отсчет показаюrй на киловольтмегре КВМ-50 и
поверяемом СИ. Резупьтаты измерениЙ заIrесI{ге в табJшIry З.

Таблица 3 - Рез льтаты изм н постоянного тока
YUдоп, 

о%Uкюz, кВ ^lU,Y"U,on, кВ Uюм, кВ
Отрицательная поJIярность

3

10

30
50
62

Положительная поJIярность
J
10

+3,0

30

7



Uror,KB UIBM, кЕ} UlKo,KB lU,% ^YU др1l,О/О

50
62

10.2 Определепие погрешпостп измерепий сплы постоянного тока
10.2.1 ДJIя проверкй погрешности измереЕий сиJIы постоянного тока модификации ИК-

02-СrГI-А-62 соберите схему, приведенЕую на рисунке З, а дш проверки модифш(ации ИК-
02-СНЧ-В-62 приведеЕЕую на рисунке 4.

Внuманuе! Кабаzь накачка меrrсdу розеmкой <ВВ блокл на блоRе счловом u вuJ.кой
кНакачкалl на блоке вьrсоковольлпном не усrпаномuваrпь!

К rmu 22Ш. 50 Гц

А7

2zts iLтц /х

Рисунок 3 - Схема измерЕий сиJIы постоянного тока ик_02-снtI-А-62
где:
- А1 - ка;шбраТор ЕапрлкеЕия и постолlЕого тока H4-19;
- ХР l - цггепсеrь Ш4,0 (червьй) ГОСТ 15 l 50-69.
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l0.1.12 Повторlrте операции по п.10.1.10 - 10.1.11 дя остаJIьньD( значепий U,o. IB тб
Jплщ 3.

l0.1.13 На экране цифрового табло кратковременно нажимайте кнопку (сlрелка внизD,
группы (Задание нlшрлкения, кВ>. ПркоrгролируЙте плавное уменьшеIlие показапиЙ кйло-
вольтметра КВМ-50 и на чифровом табло (экране компьютера).

10.1.14 КратковремеЕпо Hallot{Itтe кноrпry (СТОП>. Проконтролируйте кратковремен-
ное вкJIючение тмспараЕта <Остапов>, выкJIючение веЕтиJlяторов, Еулевые зЕачения
напрлкения на чифровом табло (экране компьют€ра) поверяемоm комплекc:L

l0.1.15 На сенсорном табло выберrте режЕм формировilния вьD(одною напряжения по-
ложительной поJIярности. Кратковрмеппо ЕDIс\{ите кнопку со знаком шестеренки. Устано-
вит€ гzlлку в окне <Вьп<од U+)). Наrlоtrит€ кнопку (Х). Проконтроrшруйте включение транс-
параrrта <Испьrгаrие +). Повюрите операцип по п.п. 10.1.8 - l0.1.14.
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Рисунок 4 - Схема измер€ний силы постоянного тока ИК-02-СrГI-В-б2

где:
- А1 - компьютер со специаJIизироваrньп.r ПО;
- А2 - ка:rибратор напрлкения и постоянного тока Н4- 1 9;
- ХР1 - штепсель Ш4,0 (черньй) ГОСТ 15150-69.

10.2.2 Вкrпочrте приборы и дайте им пргрgгься. Калибраmр напрлкения и постоянно-
ю тока H4-19 (даlrее - кышбратор) вкJIючите в peжIn\d воспризведешrя сиJIы постоянного
тока. На поверяемом KoMImeKce установит€ диапазон измерения сиJIы тока к*5 мАл кратко-
временно накав на зоЕу миJIJIиамперметра на цифровом табло.

10.2.3 Задайте на кашrбратор велиrшну вьD(одного ток4 Iц6,u.6о равную 0,1 мА и произ-
ведите отсчет покщаrrий на цифровом табло (экране компьютера) IИК-02. Результаты изме-

рений занесите в таблшry 4.

10.2.4 Повторrrrt операцию по п. 10.2.3 подltвая последомтельно, в порядке возраста-
нI{я, остаJIьные значепия IHo!|, указанные в таблице 4, для диапазона Езмерений <+5 мА>>.

10.2.5 На поверяемом комплексе установите дIlапл}он измерения сиJIы тока к+100 МА>

кратковременно нФкав на зоку мIuuшамперметра на цифрвом табло. Повторите операции

по п. 10.2.3 - 10.2.4 подавая последомтельно в порядке возрастания все значения Iц9!., }Kn-
занные в таблице 4, для диапазона измерениЙ <* l 00 мА>.

l0.2.б По окончании измерений отOпо,пrт€ подачу тока с каJIибратора.

10.2.7 Изменrrте полщ)ность под(JIюченйя калибраmра к поверяемому комплексу. По-

вmрит€ операции по п.п. 10.2.2 - |0.2.6.
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,Щиапазон измерений
I**, мА

Inor, мА Iццjбр, МА Iик-оz, мА ^lI,% \|до", Уо

Отрицательная ПОJIЯРНОСТЬ

0 1

0,5
2,5

5

5,0
1

10

50
l00

100

+з 0

положительная
0,1

0,5
2 5

5

5,0
l
l0
50

100

100

т 4_р льтаты изм силы постоянного тока

11 ПОДТВЕР)ЩДЕНИЕ СООТВЕТСТВИЯ СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИЙ МВТРО-
ЛОГИtIЕСКИМ ТРЕБОВАНИЯМ

11.1 ДIя каждою измеренною значения Uш<+z из таблицы 3 расс.штайте поlryченные
зпачения погрешности 1U по формуле:

TU = l00,(Urжo - UrзM) / 62 (1).

Результаты расчетов занесите в таблицу 3.
11.2 ДIя каждого измеренною значения Iик_оz из таблицы 4 рассчитайте поJryченные

значения погрешности 1I по формуле:

1I = l00,(Irжюz - Iк-"ф) / Iд,-

Резулътаты выш.rсленшi зшlесите в таб:ппry 4.

(2).

11.3 Результаты операции поверки сtlrтzlются удовлетворитеJIьными, если поJryченные
значения 1U и yI не превышаот доIryстимьD( пределов 1Uдоп и /oon, указанньп< в таблицах 3 и
4.

l 1.4 Критериями принятпя специtlJIистом, прводившим поверку, решения по
полгверждению соответствия средства измерений метролопfiеским требоваЕия\.r,

уст rовленным при утверждении тйпц явJIяются:
- обязательное выпоJшение всех проце,ryр, перечисленIIьD( в пунктах 8.3, 9 и 10 и

соответствие действительньл< значений метрлогически)( харакIеристик требОваtПlЯr.t,

указ&{lьп{ в пytпсrе l l .3 наgr0яцей меmддс.r поверIс{;

- обеспечение црслеживаемости поверяемою си к юсударственному первиш{ому
эталоЕу ГЭТ 181-2022 в соответствии с гOсударTвеIпrой поверIпrой схемоЙ дIя средств

измереtппi элекrрическою напрлкенця постолпою юка в длапазоне от l до 500 кв и к Гэт,l.91
в соответствии с гOсударсгвеIшоЙ поверцrой схемой ди средсгв измереIппi сиJIы постолlною
элекц)и.Iескою тока в д,lаIаtоне 0т 1,10-'6 до 100А.

l0
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11 ОФОРПЛJIЕНИЕ РЕЗУJЬТАТОВ ПОВЕРКИ
l0.1 В соотвgгствии с действуюIцдrм законодатеJьсIвом в области обеспечения един-

стм измерний сведеЕЕя о положит€JIьны)( и отрицатеJьЕьD( резуJьтатах поверки передают-
ся в Федера.lьньrй шформационньш:i фонд по обеспечению единства измерний.

l1.2 Комплексы, прошедшие поверку с положитеJъным резуJIьтаюм, признzлются год-
ными и допускllются к применению. На основании письменного зllявления владельца сред-
ства измерений иJпr JIицц предспlвившего его на поверку, выдается свидетельство о поверке,
оформлепное на бумажном носителе.

l1.3 При отицательньD( результатах поверки комплексы признаются не юдпыми и не
ДОIryСКаЮтся к применению. На основании пцсьменною зilявления владеJIьца средства изме_

рний и.ш.t лицц представившего его на поверку, выдается извещение о непрцк)дIости,
оформленное на брlакrом носитеJIе.

Нача;rьник мегрлогической сlryжбы
ооо(JIЕММА)

В.И. Загоролникова

В"ryщпй инжеЕер метрлогической сrтужбы С.А. Засыпкин
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